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Десятого травня 2016 року відбулось засідання організаційного комітету з проведення у
місті Дня охорони праці в рамках Всесвітнього дня охорони праці, на якому розглянули
підсумки проведених в місті заходів з нагоди Дня охорони праці.

  

Відповідно до  Указу Президента  України від 18.08.2006 р. № 685/2006-р щороку 28
квітня в Україні відзначається День охорони праці. Відповідним розпорядженням
міського голови, для щорічного проведення в місті заходів з нагоди Дня охорони праці в
рамках Всесвітнього дня охорони праці, утворено організаційний комітет, який очолив
перший заступник міського голови, і затверджено заходи із зазначенням відповідальних
виконавців. Організаційним комітетом підтримано рекомендації Міжнародної Організації
Праці щодо основного девізу цьогорічної акції  – "Стрес на робочому місці: колективний
виклик".

      

В місцевих засобах масової інформації і на сайті міської ради проінформовано населення
міста про проведення в місті заходів з нагоди відзначення Дня охорони праці та
Всесвітнього дня охорони праці, надруковано і розміщено на сайті звернення міського
організаційного комітету до роботодавців, керівників підприємств, установ та організацій 
усіх форм власності, профспілок. Запропоновано роботодавцям, керівникам підприємств
визначити та впровадити додаткові заходи щодо усунення причин нещасних випадків на
виробництві і професійних захворювань, та покращення умов праці на підприємствах.

  

Протягом квітня проводились наради з керівниками і спеціалістами служб охорони праці
та членами профспілкових комітетів підприємств, установ, організацій м. Шепетівки з
метою вжиття заходів запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням
на виробництві.

  

Роботодавцями, керівниками служб охорони праці спільно з профспілковими комітетами,
за участю представників виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, де в
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минулому році сталися нещасні випадки на виробництві, обговорено комплекс заходів,
спрямованих на  виключення або зменшення виробничих ризиків, усунення причин
нещасних випадків на виробництві і профзахворювань, підвищення рівня безпеки і умов
праці.

  

На підприємствах міста проведено конкурси з охорони праці: "За безпечну працю",
"Кращий працівник", "Краща виробнича дільниця (бригада)", "Кращий за професією" з
відзначенням та заохоченням кращих працівників підприємств. Так, в огляді-конкурсі  на
ТОВ «Шпон Шепетівка» на визнання «Краща виробнича бригада» переможцями визнано:
1 місце - бригада різальників шпону та личкувальних матеріалів Васик Н.С.; 2 місце -
бригада ребро склеювання шпону лущеного Нечай В.В.; 3 місце - бригада операторів
сушильних установок Куклюк С.П.  У конкурсі на визнання «Кращий підрозділ у
виробництві» 1 місце здобув цех шпону, 2 місце - склад сировини, 3 місце - ПСГ
(паросилове господарство). У конкурсі на визнання «Кращий працівник» 1 місце посіла
Караван В.П., 2 місце - Волколуп О.Л., 3 місце-Захарець О.І. Учасників та переможців
конкурсу відзначено грамотами та подяками.

  

На підприємствах міста були надані допомоги сім'ям загиблих та інвалідам внаслідок
трудового каліцтва у вирішенні соціально-побутових та інших питань.  Зокрема на ДП
«Шепетівське лісове господарство», виробничому підрозділі ремонтне вагонне депо
Шепетівка, у виробничому підрозділі Шепетівська дистанція сигналізації та зв'язку і інших.

  

Відзначено роботу по дотриманню вимог чинного законодавства щодо охорони праці,
забезпеченню здорових і безпечних умов праці на кожному робочому місці:
Локомотивному депо станції Шепетівка, Шепетівській дистанції колії, Шепетівській
колійній машинній станції № 193, Шепетівській дистанції сигналізації та зв'язку,
Вагонному депо станції Шепетівка, ПАТ "Шепетівкагаз", ТОВ "ТД "Шепетівський цукор" та
інших підприємствах, установах та організаціях міста. На майже всіх підприємствах
працюючі повністю забезпечені засобами індивідуального та колективного захисту,
проведено атестацію робочих місць за умовами праці, обладнано кабінети охорони праці
та інше.

  

На підприємствах міста на робочих місцях були здійсненні перевірки стану охорони праці,
застосування працівниками ЗІЗ та спецодягу, утримання робочих місць в чистоті. На ДП
"Шепетівський ремонтний завод", ПП УК "Житлофонд", ТОВ "ТД "Шепетівський цукор"
було проведено атестацію робочих місць. На ТОВ "Шепетівка енергоінвест" проведено
тренування по ліквідації аварійної ситуації на котельні за адресою пров.Короленка, 1а.
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Протягом квітня в закладах освіти і культури міста проведено відкриті уроки, присвячені
Дню охорони праці в рамках Всесвітнього дня охорони праці, проводилися серед учнів
шкіл міста конкурси на краще знання правил безпеки, конкурс малюнка "Охорона праці
очима дітей", "Охорона праці та промислова безпека". В бібліотеках міста оформлено
бібліодайджест «Охорона праці у цифрах та фактах «За безпеку праці у бібліотеках»,
облаштовано книжкові виставки «Законодавство про працю: знати і виконувати».  В
дитячій музичній школі проведено бесіди з учнями по правилах поведінки у школі.  В
дитячій художній школі проведено конкурс на кращий малюнок «Працюй і охороняй своє
здоров'я», проведено лекції на тему «Охорона праці очима дітей». В установах культури
проведено бесіди з персоналом на тему : "Стрес на робочому місці: колективний виклик".
Обстежено технічний стан спортивних та ігрових майданчиків, обстежено технічний стан
будівель та складено акти. В закладах освіти проведено перевірку своєчасного
проходження медичних оглядів працівників та проведення медичних оглядів дітей та
учнів.

  

Організаційний комітет
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